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)  Lّ ( هماّهت )  Rتزرطی رفتار طلف در جزیاى دائن ّ هتٌاّب ّ هحاطثَ  :ُذف آسهایغ ( 1

 طیولْلَ ( المائیذگی 

 

) طیولْلَ -3، (  0.01تا دلت ) هْلتی هتز دیجیتال -2، ( AC  ّ DC) هٌثع تغذیَ  -1:ّطایل آسهایغ( 2

S1  ّS2  ) ،4-طین ُای راتظ 

  

 : همذهَ( 3

الماّری یا الاییذگی ّیژگی هذاری تظتَ تزلی اطت کَ تز اطاص لاًْى لٌش هتٌاطة تا آٌُگ  تغییزات 

 راجزیاى تزق تز حظة سهاى،ًیزّی هحزک هخالف آى درطت هی کٌذ طزعت تغییز جزیاى 

 در هذار هی کاُذ 

 

 εL یا v  فؼار تزق یا ّلتاژ الما ػذٍ اطت

 

یضزیة الماّر  

ضزیة الماّری ،خْد المایی یا ضزیة خْدالماگزی تزلی اطت کَ راتطَ ای خطی هیاى اختلاف 

.یکای آى در دطتگاٍ تیي الوللی یکا،ُاًزی اطت.پتاًظیل ّ جزیاى تا هؼتك سهاى اطت  

:یکٌْاخت تا حضْر طین پیچ ، ضزیة الماّری را ایٌگًَْ تذطت هی دُذدر هیذاى هغٌاطیظی   

    

ًتیجَ هِوی کَ اس ایي راتطَ هیگیزین ایٌظت کَ ضزیة الماّری طین پیچ تٌِا تَ طاختواى داخلی آى 

.تظتگی دارد  

 

 4   : ػزح آسهایغ ّ رّع اًجام ( 

 .  س هزتْط تَ آسهایغ اطویٌاى پیذا کزدینّ اس تزق دار تْدى هی ٍ ّطایل هْرد ًیاس را تِیَ کزد -1

 .تظتین S1هذار هْرد ًظز در آسهایغ اّل را تا اطتفادٍ اس طیولْلَ  -2

هتصل (  AC   ّDC) هذار آهادٍ ػذٍ را پض اس تاییذ اطتاد یا کارػٌاص آسهایؼگاٍ تَ هٌثع تغذیَ  -3

 .کزدین

 .هْلتی هتز دیجیتال یادداػت کزدینهیشاى جزیاى ّ ّلتاژ عثْری اس هذار، را اس رّی  -4

 .ًیش اًجام دادین S2را تزای طیولْلَ  4تا  2هزاحل  -5

 . را تَ صْرت طزی ّ هْاسی در هذار لزار دادین S1  ّS2تزای آسهایغ دّم، دّ طیولْلَ  -6

تصل م(  AC   ّDC) هذار آهادٍ ػذٍ را پض اس تاییذ اطتاد یا کارػٌاص آسهایؼگاٍ تَ هٌثع تغذیَ  -7

 .کزدین
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 .هیشاى جزیاى ّ ّلتاژ عثْری اس هذار، را اس رّی هْلتی هتز دیجیتال یادداػت کزدین -8

 

 

 :هحاطثات( 5

 

 :جذّل 

 
DC  AC 

L ( 
𝑣.𝑠

𝐴
 ) I2 ( A ) V2 ( v ) R = 

𝑉1

𝐼1
 ( Ω ) I1 ( A ) V1 ( v )  

0.015 274.12×10-3 1.92 4.82 99.52×10-3 0.48 S1 

2.78 672.04×10-3 1.10 874.38 114.01×10-3 99.68 S2 

 طزی 5.52 10-3×3.11 2739.54 20.21 10-3×0.96 66.99

 هْاسی 4.23 10-3×6.20 682.26 14.12 10-3×6.92 6.12

 

 

 : ًوًَْ ای اس هحاطثات  -

V1 = 0.48 

I1 = 99.68×10-3 A                             R = 
𝑉1

𝐼1
 = 

0.48

99.68×10−3 = 4.82 Ω 

V2 = 1.92 v 

I2 = 274.12×10-3 A                            ω = 2𝜋𝑓 = 314   𝑟𝑎𝑑 𝑠  

f = 50 Hz 

 V2 =  𝑅2 + ( 𝐿𝜔 )2   I2                               𝐿 = 0.015   𝑣. 𝑠
𝐴                               

 

 

 

 

 

 

 

 : هحاطثات خطا

 :خطای ًظثی *
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 R = 
𝑉1

𝐼1
                               ln 𝑅 = ln 𝑉1  + ln 𝐼1                                

𝑑𝑅

𝑅
 = 
𝑑𝑉1

𝑉1
 + 
𝑑𝐼1

𝐼1
  

Δ𝑅

R
 = 
Δ𝑉1

𝑉1
 + 
Δ𝐼1

𝐼1
 =

0.01

99.68
+

0.01

0.114
                                 

Δ𝑅

R
 = 0.08 

 :هٌاتع 

    داًؼٌاهَ ّیکی پذیا


